

資應一 111153007

蔡宜璇 韓國寺廟文化環島心得

2月3日到2月12日是到韓國遊玩，這是我第一次到韓國餒! 感謝趙太順老師讓我有這樣的體驗，也因為我有上韓文一的關係，真的是太幸運了啦! 才上韓文一就體驗到了。

2/3的第一天，是到桃園機場的日子，那天因為只有我一個資應系的關係，所以到機場我都沒認識的，都是自己獨來獨往，因為第一次出國不知道，過海關的淺規則，所以就把剪刀放在包包就被沒收了，真的好可憐，學到教訓了，以後不會再犯了，還有就是我已經在C5集合，結果到了集合發現都沒有，然後我就直接在群組說有人可以救我嗎? 超級呆的，結果李老師跟我說要進來走下來，真的是餒我，第一次覺得自己為什麼這麼呆，後來同行學姐特別好心的跟我說，接下來這幾天就讓我來述說，奇妙的歷險記，第一天大部分的時間都在搭飛機，然後就到了寺廟的飯店休

息了。個人覺得去首爾那段時間，過得印象深刻，因為我去首爾的醫院看眼睛，真的是太厲害了吧!我的眼睛可能是因為隱形眼鏡太乾，剛好首爾又比較冷，隱眼裂開，差點以為眼睛要在韓國成為歷史，然後這幾天大部分都在參觀佛寺，可能是佛光是佛教的特色，所以才會這樣的體驗，有幾天是逛街，我買了很少的東西，因為我覺得在韓國買東西很麻煩，錢的數量太大了，我這幾天都跟歷史碩生，處的很好，而且還聽到很多人生大道理，第一次在旅遊中交到長輩朋友，真的很快樂，聽到很多有趣又可怕的故事，接下來我已經知道一些做人還有做事的方法，俗話說:不聽老人言吃虧在眼前。所以他們跟我說，我就聽吧!韓國學生人真的很好，還帶我去看醫生，幫我做翻譯，還買藥給我吃，真的很感謝她們，如果我韓文很好的話，我就會寫封信感謝她們，意外發現鍾大哥非常會做菜，還很會清潔廚房，還有早起跟寶鳳姐一起散步，聊了很多心事真的很棒!如果有機會一定會帶朋友去。還是覺得出國很麻

煩，辦很多東西，還有韓元超難領的。還有我竟然看到情人節前夕，看到無人機的精采表演真的好開心，真的好浪漫，韓國同學說她們第一次看到，我又覺得我很幸運了，總之我的眼睛一天就好，還是覺得韓國醫生很厲害，真的很讚!!



昌德宮拍照



釜山海雲台與室友們
合照還有韓國同學



住宿寺廟本體



室友合照



歷史故事



機場大合照